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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
12/R/2023. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. szeptember 13. napján – 1405 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán 
képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Fekete Attila képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Karsai Sándor műszaki-városfejlesztési csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője, Jeszenka Zoltánné 
a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ intézményegység-vezetője 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, 
hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete Attila képviselő 
jelezte távolmaradását. A meghívóban szereplő napirendeken túl, - a pótanyagként megküldött-
, az újszülöttek köszöntéséről szóló előterjesztést 9. napirendként, a Sportpálya villamos 
hálózata teljesítményének bővítéséről szóló előterjesztést 10. napirendként, az ÁMK 
Közművelődés intézményegységének keretében működő fúvószenekar hangszervásárlásáról 
szóló tájékoztatót 11. napirendként kéri megtárgyalni. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés 
napirendjére: 

1. József Attila ÁMK Csokonai utcai óvoda-bölcsőde telephelyének eszközbeszerzése 
2. A 2023. évi rendezvénykeret megemelése 
3. A III. Főzőverseny megrendezése 
4. 2023. évi cafetéria keret emelése 
5. A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati pályázathoz történő csatlakozásról 
6. Szabó Lajos közalkalmazotti kinevezése karbantartónak 
7. Aktuális műszaki feladatok elvégzéséről 
8. A víziközművek 2024 – 2038. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervéről 
9. Újszülöttek köszöntése 
10. Sportpálya villamos hálózata teljesítményének bővítése 
11. Tájékoztatás az ÁMK Közművelődés intézményegységének keretében működő 

fúvószenekar hangszervásárlásáról 
 
Bejelentések 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: József Attila ÁMK Csokonai utcai óvoda-bölcsőde telephelyének 
eszközbeszerzése 

 
Pap István Tibor polgármester: A Csokonai utca 1. szám alatti bölcsődefelújítás pályázat 
kivitelezése csaknem befejeződött. Kérésére az intézményvezető összeállított egy listát, mely 
tartalmazza azokat az eszközöket, melyek cserére szorulnak, mert elavultak, rossz állapotúak. 
A szeptemberi rendes ülésre készül egy újabb előterjesztés a telephely felújítására vonatkozóan, 
mely építőipari fejlesztésről fog szólni, hiszen ez a TOP-Plusz pályázat csupán energetikai 
felújításra adott lehetőséget. Az eszközbeszerzés forrása lehet a Centrál Étterem szezonális 
étkeztetéséből befolyt többletbevétel vagy az önkormányzat 2023. évi adóbevételi többlete. 
Kéri a véleményeket, javaslatokat. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A korábbi eszközök sorsa mi lesz? 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK intézményvezetője: Olyan rossz állapotban 
vannak, hogy selejtezés után ki kell dobni minden játék eszközt. A fából készült eszközöket 
tüzelőnek fel lehet használni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Amit lehet, azt pedig jelképes összegért szokták értékesíteni. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a József Attila Általános 
Művelődési Központ felújított Csokonai utcai óvoda-bölcsőde telephelyének 
eszközbeszerzéséhez, mintegy 3.359.484,-Ft becsült értékben, mely kiadás fedezete az ÁMK 
Centrál Étterem nyári étkeztetésének többletbevétele, és hatalmazza fel az intézményvezetőt, 
hogy gondoskodjon az eszközök mielőbbi beszerzéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

141/2023. (IX.13.) kt. számú határozat 
A Csokonai utcai óvoda-bölcsőde telephely eszközbeszerzése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy hozzájárul a József Attila 
Általános Művelődési Központ felújított Csokonai utcai óvoda-bölcsőde telephelyének 
eszközbeszerzéséhez, mintegy 3.359.484,-Ft becsült értékben. 
A kiadás fedezete az ÁMK Centrál Étterem nyári étkeztetésének többletbevétele. 
Felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon az eszközök mielőbbi beszerzéséről.  

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: haladéktalanul 

 
2. napirendi pont: A 2023. évi rendezvénykeret megemelése 

 
Pap István Tibor polgármester: Több esetben is elmondta, hogy az önkormányzat 
költségvetése jelenleg nagyon pozitív képet mutat, mely a helyes döntések, megszorítások és a 
felelős gazdálkodás eredménye. A Képviselő-testület májusban úgy határozott, hogy a 
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rendezvénykeretet 2 millió forinttal megemeli az augusztus 20.-i rendezvények 
megrendezésére, de most szükségesnek tartja a rendezvénykeret további 3.000.000,- Ft-tal 
történő megemelését az Idősek Napja, az Egészségnap, a III. Főzőverseny, a Gonzeczky 
konferencia, és a Mindenki karácsonya megrendezéséhez. Ez az összeg akár tovább is emelhető 
az év végéig beérkező kérelmek függvényében. 
 
Magyar Tibor képviselő: Úgy gondolja, hogy a beérkezett kérelmek támogatása ebből az 
összegből megoldható, melyet az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság a 
„jó gazda” és az észszerűség elvét követve fog szétosztani. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésében a város 2023. évi rendezvénykeretét emelje meg 
legfeljebb 3.000.000,- Ft-tal (azaz hárommillió forinttal) az utolsó negyedév rendezvényeinek 
megrendezéséhez, a kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi 
többlete legyen, kérje fel a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a döntést vegye figyelembe az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének III. negyedéves módosítása alkalmával és kérje fel 
az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságot, hogy a beérkező kérelmek 
figyelembevételével döntsön a megemelt rendezvénykeret felhasználásáról, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

142/2023. (IX.13.) kt. számú határozat 
A 2023. évi rendezvénykeret megemelése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésében a város 2023. évi rendezvénykeretét megemeli legfeljebb 3.000.000,- Ft-tal 
(azaz hárommillió forinttal) az utolsó negyedév rendezvényeinek megrendezéséhez. 
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a döntést vegye figyelembe az önkormányzat 2023. 
évi költségvetésének III. negyedéves módosítása alkalmával. 
Felkéri az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságot, hogy a beérkező 
kérelmek figyelembevételével döntsön a megemelt rendezvénykeret felhasználásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: A III. Főzőverseny megrendezése 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a főzőverseny 
megrendezéséről, illetve annak időpontjával kapcsolatban, tegye meg.  
 
Magyar Tibor képviselő: A lakosság körében nagy népszerűségnek örvend a főzőverseny, 
mindenképpen meg kell szervezni. Az időpontjával kapcsolatban kéri az egyeztetést az 
általános iskola igazgatójával, hogy ne essen egy időbe a főzőverseny az iskola jótékonysági 
rendezvényével. 
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Kovács István képviselő: A jótékonysági rendezvényt az október 14.-ei hétvégére tervezi az 
iskola. 
 
Pap István Tibor polgármester: Őt senki nem tájékoztatta a Jótékonysági rendezvényről, sem 
az időpontjáról. 2023. október 7. napján délelőtt kerül megrendezésre a Gonzeczky 
emlékkonferencia a díszteremben, de nem látja akadályát annak, hogy a főzőverseny a kora 
délelőtti órákban megkezdődhessen. Kéri Magyar Tibor képviselő urat, hogy hívja össze az 
Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottságot a részletek megtárgyalása miatt. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Az ÁMK mögött kerül-e megrendezésre a főzőverseny és kik 
nevezhetnek? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az a véleménye, hogy a város közpénzén megrendezett 
eseményre csak helyi lakosok nevezhessenek be. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A vidéki nevezőnek is meg kell adni a lehetőséget, legfeljebb 
ők nem kapnak ingyen húst. 
 
Pap István Tibor polgármester: Szerinte legfeljebb 30 csapatot kellene fogadni, többet nem. 
Kéri Magyar Tibor képviselő urat, hogy ezeket a részleteket a szervezőkkel egyeztesse 
bizottsági keretek között. Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2023. október 7. 
napján rendezze meg III. Főzőversenyét, amelynek a későbbiekben felmerülő költségeit – 
előreláthatólag legfeljebb egymillió forintot – az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 
jelen ülésen megemelt rendezvénykerete terhére biztosítsa és kérje fel a polgármestert, hogy a 
rendezvény előkészítésére vonatkozó intézkedéseket megtegye a József Attila ÁMK 
közművelődési intézményegységének bevonásával, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

143/2023. (IX.13.) Kt. számú határozat 
A III. Főzőverseny megrendezése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. október 7. napján 
megrendezi III. Főzőversenyét, amelynek a későbbiekben felmerülő költségeit – előreláthatólag 
legfeljebb egymillió forintot – az önkormányzat 2023. évi költségvetésének jelen ülésen 
megemelt rendezvénykerete terhére biztosítja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a rendezvény előkészítésére vonatkozó intézkedéseket megtegye 
a József Attila ÁMK közművelődési intézményegységének bevonásával. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
4. napirendi pont: 2023. évi cafetéria keret emelése 

 
Pap István Tibor polgármester: 2023. évben a hivatali dolgozók cafetéria kerete 226.572,- 
Ft, az önkormányzati, valamint intézményi dolgozóké 100.000, - Ft. A 237/2023. (VI.19.) 
kormányrendelet alapján a cafetéria keret maximum 450.000, - Ft/fő, melyet további 200 ezer 
forinttal lehet augusztus 1.-től emelni. A Szép-kártyával élelmiszert is lehet vásárolni 2023. 
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december 31. napjáig. Az önkormányzat likviditási helyzete lehetővé teszi, hogy az állandó 
dolgozókat munkájuk elismeréseként cafetéria keret emelésben részesítse a testület. Két verziót 
tartalmaz az előterjesztés, kéri az észrevételeket. Az emelés csak 2023. évre vonatkozik.  
 
Kovács István képviselő: Javasolja a második verzió elfogadását, mely szerint a hivatali 
dolgozók és a polgármester 120.000,- Ft, a hivatali takarítónők, az önkormányzati és intézményi 
dolgozók 100.000, - Ft emelést kapjanak tekintettel arra, hogy az alapvető élelmiszerek ára a 
kétszeresére emelkedett. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Ő is a második verzió elfogadását javasolja a kedvező adózás miatt, 
esetleg azzal a kitéllel, hogy a karácsonyi jutalmazás kicsit visszafogottabb lesz.  
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Ha az önkormányzat anyagi helyzete megengedi, márpedig 
most ez a szerencsés helyzet van, akkor mindenképpen meg kell emelni a 2023. évi cafetéria 
keretet. 
 
Uj Zoltán képviselő: Sajnos voltak olyan évek, amikor az önkormányzat anyagi helyzete nem 
engedte meg még a kötelező cafetéria kifizetését sem. Úgy gondolja, hogy ez egy szép gesztus 
lenne a dolgozók irányába, így javasolja a magasabb összeg odaítélését. 
 
Pap István Tibor polgármester: A megszorításoknak, a felelős gazdálkodásnak és bizony a 
szerencsés fordulatoknak köszönhetően stabil az önkormányzat gazdálkodása. A 
megtakarítások várhatóan fedezik a pályázatok többletforrás igényét is. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Javasolja a dolgozók magasabb összeggel történő 
jutalmazását, de hiányolja ebben az ideális gazdálkodásban a jövőbe történő befektetéseket, 
leginkább azokat, melyek energiamegtakarítással járnak. Jó lenne például egy szigetüzemű 
napelem park kialakítása. Most erre is lenne pénz. 
 
Pap István Tibor polgármester: Jó ötletnek tartja, igazat ad Hegedűs Béla Tibor képviselő 
úrnak, az év vége felé közeledve visszatérnek erre a témára, tekintettel arra, hogy az ilyen típusú 
beruházás komolyabb előkészítést igényel és kilátásban vannak ilyen témájú pályázati 
lehetőségek. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ki kell hangsúlyozni a dolgozóknak, hogy ez a cafetéria emelés 
egyszeri, és a 2023. évre vonatkozik. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Polgármester úr minden esetben tájékoztatja a dolgozókat egy 
munkaértekezlet keretében az aktuális helyzetről, ahol ezt is elfogja mondani. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Fontos kihangsúlyozni, hogy ez a plusz juttatás nem kampány célú. 
Ha az önkormányzat anyagi helyzete engedi, akkor a dolgozók munkáját is el kell ismerni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért, ugyanis nem szeretné kockáztatni, hogy a 
Belügyminisztérium az ASP rendszeren keresztül látva az önkormányzat anyagi helyzetét, 
pénzt vonjon el. Ő szívesen ad, ha van miből. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület a Széchenyi Pihenő Kártya felhasználásának veszélyhelyzetben történő 
eltérő alkalmazásáról szóló 237/2023. (VI. 19.) Korm. rendelet 1. §-a alapján 2023. évben 
egyszeri alkalommal emelje meg az önkormányzati dolgozók cafetéria keretét a hivatali 
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dolgozók és a polgármester (22 fő) esetében 120.000,- Ft/fő, a hivatali takarítónők, az 
önkormányzati és intézményi dolgozók (72 fő) esetében 100.000,- Ft/fő összegben 
(időarányosan), ezen egyszeri emelés költsége legfeljebb összesen 9.640.000,-Ft, +28% 
kifizetői adó, mindösszesen 12.339.200,-Ft legyen, fedezete az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete és hatalmazza fel a polgármestert és a pénzügyi 
csoportvezetőt, hogy a cafetéria kifizetéséről mihamarabb intézkedjenek, kézfelnyújtással 
jelezze. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

144/2023. (IX.13.) kt. számú határozat 
A 2023. évi cafetéria keret emelése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott a Széchenyi Pihenő Kártya 
felhasználásának veszélyhelyzetben történő eltérő alkalmazásáról szóló 237/2023. (VI. 19.) 
Korm. rendelet 1. §-a alapján, hogy 2023. évben egyszeri alkalommal megemeli az 
önkormányzati dolgozók cafetéria keretét az alábbiak szerint: 

- A hivatali dolgozók és a polgármester (22 fő) esetében 120.000,- Ft/fő,  
- a hivatali takarítónők, az önkormányzati és intézményi dolgozók (72 fő) esetében 

100.000,- Ft/fő összegben (időarányosan). 
Az egyszeri emelés költsége legfeljebb összesen 9.640.000,-Ft, +28% kifizetői adó, 
mindösszesen 12.339.200,-Ft. 
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a cafetéria kifizetéséről 
mihamarabb intézkedjenek. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő a kifizetésre: 2023. szeptember 30. 

 
5. napirendi pont: A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati pályázathoz 

történő csatlakozásról 
 
Pap István Tibor polgármester: Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2024-es évre is 
felhívást tett közzé, mely szerint csatlakozhatnak az önkormányzatok a Bursa Hungarica 
felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázathoz. Két kategóriában pályázhatnak az 
érdeklődők. Javasolja, hogy az önkormányzat a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a 
2024-es évben is csatlakozzon a pályázati felhíváshoz. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi egy 
főre eső jövedelemhatár minden 2023. évi pályázó esetében meghaladta a 42.750,-Ft-ot, így 
nem került támogatásra a pályázatuk, ezért a szeptemberi rendes ülésre készül egy előterjesztés 
a jövedelemhatár módosításáról, hogy minél többen részesülhessenek pozitív elbírálásban. 
Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület csatlakozzon a hátrányos szociális helyzetű 
felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására 
létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi 
fordulójához, a pályázathoz szükséges fedezetet az önkormányzat 2024. évi költségvetésében 
biztosítsa és hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
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A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

145/2023. (IX.13.) kt. számú határozat 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való 

csatlakozásról 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához.  
A pályázathoz szükséges fedezetet az önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosítja. 
Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. szeptember 29. - a csatlakozási nyilatkozat aláírására és a 

pályázati kiírás közzétételére 
 

1. napirendi pont: Szabó Lajos közalkalmazotti kinevezése karbantartónak 
 
Pap István Tibor polgármester: Szabó Lajos soron kívül jelentkezett az önkormányzathoz 
karbantartói álláshelyre. Azért lenne fontos az azonnali alkalmazása, mert olyan 
végzettségekkel rendelkezik, amilyenekkel nagyon nehéz szakembert találni. Így: erdőművelő-
fakitermelő, hegesztő, mezőgazdasági gépkezelő (traktor), növényvédő és méregraktár-kezelő, 
továbbá elvégezte a napenergiával működő villamos erőművek szerelésére, üzemelésére és 
karbantartására jogosító képzést. Az álláshely foglalkoztatásának anyagi fedezete betervezésre 
került az önkormányzat 2023. évi költségvetésébe, mert a korábban közös megegyezéssel 
megszűnt dolgozó bére végig volt tervezve ez évre, azonos összeggel. Szabó Lajos teljes 
munkaidős közalkalmazotti illetménye a végzettsége és korábbi munkaviszonyai alapján 
304.200, -Ft lenne, mely összeg azonos a munkatársai bérével. Kéri, akinek kérdése, véleménye 
van, tegye meg. Mennyi legyen az illetménye? 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Javasolja Szabó Lajos közalkalmazotti kinevezését. 
Illetménye legyen az előterjesztésben szereplő 304.200, -Ft, melynek esetleges emelésére a 
próbaidő letelte után térjen vissza a testület. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Csak jót lehet hallani Szabó Lajosról, ő is javasolja 
közalkalmazotti kinevezését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-
ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi 
önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési 
intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet alapján nevezze ki Szabó Lajos 
Mezőhegyes, Posta u. 67. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszonyba, az önkormányzat 
lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladatára és kormányzati funkciójára (013340) 
karbantartó munkakörbe, 2023. szeptember 15.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes 
munkaidőben, illetményét a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált 
bérminimum megállapításáról szóló 573/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet szabályainak 
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megfelelően bruttó 296.400.-Ft/hó összegben, továbbá 7.800,-Ft munkáltatói döntésen alapuló 
illetményben, összesen bruttó 304.200,-Ft/hó összegben állapítsa meg és a próbaidőt 3 
hónapban határozza meg, továbbá hatalmazza fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
kinevezési okirat elkészítéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

146/2023. (IX.13.) Kt. sz. határozat 
Szabó Lajos közalkalmazotti kinevezése karbantartónak 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató 
feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. 
rendelet alapján kinevezi Szabó Lajos (szül: Budapest VII. ker. 1981.10.10., an: Sipos 
Veronika) Mezőhegyes, Posta u. 67. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszonyba, az 
önkormányzat lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladatára és kormányzati 
funkciójára (013340) karbantartó munkakörbe, 2023. szeptember 15.-étől határozatlan időre, 
heti 40 órás teljes munkaidőben.  
Illetményét a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 
megállapításáról szóló 573/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 
296.400.-Ft/hó összegben, továbbá 7.800,-Ft munkáltatói döntésen alapuló illetményben, 
összesen bruttó 304.200,-Ft/hó összegben állapítja meg. A próbaidőt 3 hónapban határozza 
meg.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okirat elkészítéséről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: A kinevezésre: 2023. szeptember 15. 

 
2. napirendi pont: Aktuális műszaki feladatok elvégzéséről 

 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés két részre osztható. Az egyik része az extrém 
pálya javításának anyagi vonzatát tartalmazza bruttó 843. 385,-Ft összegben, a másik része 
pedig az Alapszolgáltatási Központ egyik épületrészének felújítását bruttó 242. 460,-Ft 
összegben. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az extrém pálya a fiatalok közösségi színtere, ezért az a véleménye, 
hogy felújítására inkább nagyobb összeget fordítson a testület, hiszen évek óta visszatérő 
jelenség a felújítás szükségessége. Az Alapszolgáltatási Központ hőszigeteléséről az a 
véleménye, hogy ne csak 10 cm vastagságú hőszigetelő réteg legyen leterítve, hanem annál 
vastagabb. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A födémszerkezet ezt a vastagságot bírja el, ez a 
szabványméret. 
 
Uj Zoltán képviselő: Több településen az extrém pálya betonból van, sajnos itt fából. Nagyon 
bosszantó, hogy minden évben több százezer forintot kell rákölteni, mert a gyerekek nem 
rendeltetésszerűen használják.  
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Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Egy évvel ezelőtt megvizsgálta annak a lehetőségét 
is, hogy mekkora összegbe kerülne a játékelemek teljes lecserélése olyan új eszközökre, 
amelyek fenntartása nem jelentene folyamatos javítási igényt, jelentős költségeket. A bekért 
árajánlatok szerint az meghaladná a bruttó 30 millió forintot. Nem javasolja, hogy önerőből 
végezze el az önkormányzat ezt a nagy beruházást, ő folyamatosan figyeli az erre vonatkozó 
pályázati lehetőségeket. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Úgy gondolja, hogy a gyakori felújítás oka az, hogy nem a 
rendeltetésének megfelelően használják a gyerekek az extrém pályát. Véleménye, hogy az 
önkormányzat telepítsen egy kamerát és megfelelő világítást a pálya mellé. 
 
Kovács István képviselő: A világítás minimális költséggel megvalósítható. A vasszerkezet 
sincs több helyen megfelelően rögzítve. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Igazat ad Tarkó Gábor képviselő úrnak, sajnos nem 
rendeltetésszerűen használják a pályát. Korompai Sándor úr, a PRO-IT Kft. vezetője korábban 
felajánlott ingyenesen egy kamerát az önkormányzatnak, azt fel lehetne szerelni a pálya mellé. 
 
Tarkó Gábor képviselő 15:10 órakor elhagyta az üléstermet. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma 7 fő.  
 
Uj Zoltán képviselő: Javasolja az előterjesztésben foglaltak elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a műszaki csoportot, hogy a soron következő testületi 
ülésre kérjen árajánlatot a kamera elhelyezésének és a világítás kialakításának költségeiről. 
Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az ÁMK területén lévő extrém pálya 
javítására a szükséges nettó 664.083, -Ft+27% ÁFA= br. 843.385, -Ft összeget saját forrásból 
biztosítsa, melynek pénzügyi fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének 
adóbevételi többlete legyen, valamint a Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ nyúlvány 
épületrész kiegészítő 10 cm vtg. hőszigeteléséhez szükséges nettó 190. 913,-Ft + ÁFA = br. 
242. 460,-Ft összeget saját forrásból biztosítsa, mely munkálatokat a lehető leghamarabb el kell 
végezni az esős idő beállta előtt, mivel az cserépbontással is jár, a pénzügyi fedezet az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen, kézfelnyújtással 
jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

147/2023. (IX.13.) kt. számú határozat 
Aktuális műszaki feladatok elvégzéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az előterjesztésben felsorolt műszaki feladatok 
elvégzéséről az alábbiakban határoz: 

1. Az ÁMK területén lévő extrém pálya javítására a szükséges nettó 664.083,-Ft+27% 
ÁFA= br. 843.385,-Ft összeget saját forrásból biztosítja. A pénzügyi fedezet az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

2. A Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ nyúlvány épületrész kiegészítő 10 cm vtg. 
hőszigeteléséhez szükséges nettó 190. 913,-Ft + ÁFA = br. 242. 460,-Ft összeget saját 
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forrásból biztosítja. A munkálatokat a lehető leghamarabb el kell végezni az esős idő 
beállta előtt, mivel az cserépbontással is jár. A pénzügyi fedezet az Önkormányzat 2023. 
évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
8. napirendi pont: A víziközművek 2024 – 2038. közötti időszakra vonatkozó gördülő 

fejlesztési tervéről 
 
Pap István Tibor polgármester: Az Alföldvíz Zrt. és az önkormányzat között fennálló, 
hatályos vagyonkezelési, illetve üzemeltetési és szolgáltatási szerződésben foglaltak alapján az 
Alföldvíz Zrt. kötelezettséget vállalt arra, hogy a mindenkori hatályos jogszabályoknak 
megfelelően írásban javaslatot készítsen az önkormányzatnak a Gördülő Fejlesztési Terv 
(továbbiakban: GFT) benyújtása érdekében. Ennek megfelelően elkészült a víziközművek 
2024–2038. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervében szereplő felújítási és 
pótlási munkáira vonatkozó javaslat, melyet a mellékelt táblázatok tartalmaznak. Most még a 
testületnek kell ezeket jóváhagynia. Kéri a kérdéseket, véleményeket. 
 
Tarkó Gábor képviselő 15:13 órakor visszatért az ülésterembe. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma 8 fő.  
 
Uj Zoltán képviselő: A Sportpálya mellett lévő szennyvízátemelő rendszer felújítását miért 
nem tartalmazza az anyag? A szennyvíz középtávú felújítási munkái között szerepel a 
főátemelő és szennyvíz telep közötti nyomóvezeték rekonstrukciója teljes hosszban. Őszintén 
reméli, hogy ez nem az a csere, mely a sportpályánál húzódik, mert akkor fel kell dúlni a fél 
sportpályát. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A Sportpálya mellett lévő szennyvízátemelő rendszer 
felújítása megtörtént. Van már olyan technológia, amely nem jár a teljes csőhossz felbontásával. 
Amennyiben a hosszútávú felújítási terv végrehajtása aktuálissá válik, a Zrt. tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulást fog kérni, így tudni fognak a helyreállítás időpontjáról, melyről 
képviselő urat is tájékoztatni fogja. 
 
Pap István Tibor polgármester: A közterületen végzett munkákhoz minden esetben az 
önkormányzat hozzájárulása szükséges. Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye 
meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület az előterjesztés mellékletét képező 2024-2038. közötti időszakra ivóvíz rekonstrukcióra 
vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet megvitatta, az abban szereplő I., II. és III. ütemben 
felsorolt rekonstrukciós munkákat hagyja jóvá, valamint hagyja jóvá az előterjesztés 
mellékletét képező 2024-2038. közötti időszakra szennyvíz rekonstrukcióra vonatkozó Gördülő 
Fejlesztési Tervet, az abban szereplő I., II. és III. ütemben felsorolt rekonstrukciós munkákat, 
hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Véleményező Nyilatkozatot írja alá, továbbá hatalmazza 
meg az ALFÖLDVÍZ Zrt.-t, hogy a 2024-2038. közötti időszakra vonatkozó Gördülő 
Fejlesztési Tervet nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz 
jóváhagyásra, kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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148/2023. (IX.13.) Kt. számú határozat 

A víziközművek 2024 – 2038. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési 
tervéről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező 2024-2038. közötti 
időszakra ivóvíz rekonstrukcióra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet megvitatta, az abban 
szereplő I., II. és III. ütemben felsorolt rekonstrukciós munkákat jóváhagyja. 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező 2024-2038. közötti 
időszakra szennyvíz rekonstrukcióra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet megvitatta, az 
abban szereplő I., II. és III. ütemben felsorolt rekonstrukciós munkákat jóváhagyja. 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Véleményező Nyilatkozatot aláírja.  
Meghatalmazza az ALFÖLDVÍZ Zrt.-t, hogy a 2024-2038. közötti időszakra vonatkozó 
Gördülő Fejlesztési Tervet benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz 
jóváhagyásra. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. szeptember 30. 

 
9. napirendi pont: Újszülöttek köszöntése 

 
Pap István Tibor polgármester: Városi hagyomány 2013 óta, hogy az újszülötteket köszönti 
a város. Jelenleg 10.000, -Ft összegű ajándékot kapnak az újszülöttek. 2023. évben 22 babát 
kellene megajándékozni, ez a költségvetésben 228.600, -Ft kiadást jelent. Kéri a képviselő-
testületet, hogy újszülöttenként 20.000, -Ft-ra emelje a köszöntés összegét, tehát 440.000, -Ft-
ra. 
 
Magyar Tibor képviselő: A közelmúltban az anyatejes világnap alkalmából a védőnők már 
köszöntötték az újszülötteket. Nem lehetne ezt a két ajándékozást egy alkalomra tenni? 
 
Pap István Tibor polgármester: Úgy gondolja, hogy ne legyen ugyanabban az időpontban a 
két esemény. A védőnők munkáltatója már nem az önkormányzat, sőt két különböző 
eseményről van szó. Kocsárdiné Járási Erika védőnő hosszú betegsége miatt került később 
megrendezésre az anyatejes világnap, ezért esik időben közel a két köszöntés időpontja. 
 
Jeszenka Zoltánné a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ intézményegység-
vezetője: Az újszülöttek köszöntésére elkülönített forrás mindig is az ÁMK költségvetésében 
szerepelt. 2022. évben az Alapszolgáltatási Központ a védőnőkkel közös eseményen 
köszöntette az újszülötteket. Az idei évben azért is lesz külön tartva az esemény, mert az 
Alapszolgáltatási Központ új dolgozóját szeretné bemutatni a kisgyermekes családoknak. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: A védőnők is azt kérték, hogy 
külön legyen megtartva a két esemény. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésében szereplő 10.000,-Ft/fő összegű újszülöttek 
köszöntésére vonatkozó előirányzatot 20.000,-Ft/fő összegre emelje, összesen 440.000,-Ft 
összegre, mely kiadás – melyet támogatásként nyújt az önkormányzat - fedezete az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel a jegyzőt, 
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hogy a jelen döntést vegye figyelembe az önkormányzat 2023. évi költségvetésének harmadik 
negyedéves módosítása alkalmával, kézfelnyújtással jelezze. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

149/2023. (IX.13.) Kt. számú határozat 
       Újszülöttek köszöntése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésében szereplő 10.000,-Ft/fő összegű újszülöttek köszöntésére vonatkozó 
előirányzatot 20.000,-Ft/fő összegre emeli, összesen 440.000,-Ft összegre. 
A kiadás – melyet támogatásként nyújt az önkormányzat - fedezete az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a jelen döntést vegye figyelembe az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének harmadik negyedéves módosítása alkalmával. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
                                      Határidő: értelemszerű 

   
10. napirendi pont: Sportpálya villamos hálózata teljesítményének bővítése 

 
Pap István Tibor polgármester: Uj Zoltán, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke arról 
tájékoztatta, hogy az egyesület által elnyert pályázatok egyike a sporttelepen található 
öltözőépülethez kapcsolódó napelemes fejlesztés és hőszivattyúk kiépítése. Kéri Uj Zoltán 
képviselő urat, tegye meg szóbeli kiegészítését. 
 
Uj Zoltán képviselő: A Magyar Labdarúgó Szövetség 7 hónap után végre engedélyezte, hogy 
a sporttelepen található öltözőépülethez kapcsolódó napelemes fejlesztés és hőszivattyúk 
kiépítése megvalósulhasson pályázati forrásból. A beruházáshoz azonban nem elegendő a 
jelenlegi villamoshálózat teljesítménye, amit ezért 3X16 Amperről 3X32 Amperesre szükséges 
bővíteni. Tekintettel arra, hogy a sporttelep önkormányzati tulajdon, a bővítéshez tulajdonosi 
hozzájárulás szükséges. 
 
Pap István Tibor polgármester: A beruházással a sporttelep, mint önkormányzati ingatlan 
értéke nő, valamint jelentősen csökken a közüzemi költség.  
 
Kovács István képviselő: A sportpályán kivágott fák sorsa mi lett? Az abból befolyt bevétel 
nem fedezi a kérelemben foglalt költségeket? 
 
Uj Zoltán képviselő: A fák kivágásával megbízott vállalkozó munkadíja kvázi az volt, hogy a 
kitermelt fa a tulajdona lett. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Mezőhegyesi Sportegyesület elnökének, Uj Zoltánnak a kérése nyomán növelje meg a 
Sportpálya villamoshálózatának teljesítményét, a hálózatbővítés költségét, 249.720,-Ft-ot 
biztosítsa az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére és kérje fel 
a jegyzőt, hogy a jelen döntést vegye figyelembe az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 
harmadik negyedéves módosítása alkalmával, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

150/2023. (IX.13.) Kt. számú határozat 
Sportpálya villamos hálózata teljesítményének bővítése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyesi Sportegyesület 
elnökének, Uj Zoltánnak a kérése nyomán megnöveli a Sportpálya villamoshálózatának 
teljesítményét. 
A hálózatbővítés költségét, 249.720, -Ft-ot biztosítja a az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete terhére. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a jelen döntést vegye figyelembe az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének harmadik negyedéves módosítása alkalmával. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
11. napirendi pont: Tájékoztatás az ÁMK Közművelődés intézményegységének 

keretében működő fúvószenekar hangszervásárlásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ÁMK Közművelődés intézményegységének keretében 
működő Mezőhegyes Város Fúvószenekarának karnagya 1 db xilofon vásárlását igényelte 
453.000 Ft összegben. A zenekar nem jogi személy, így az eszközt az ÁMK vásárolja meg, az 
ÁMK leltárjában fog szerepelni és használatra a Fúvószenekarnak adja. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Van olyan zenekari tag, aki tud is játszani rajta és egy újabb 
színfoltja lesz a hangszer Mezőhegyes Város Fúvószenekarának.  
 
Pap István Tibor polgármester: A hangszert természetesen senki nem viheti el, azt kizárólag 
a zenekar fogja használni. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, 
vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a József 
Attila ÁMK Közművelődés intézményegységének keretében működő Mezőhegyes Város 
Fúvószenekarának karnagya kéréséhez, engedélyezze az ÁMK illetve a fúvószenekar részére 1 
db nagyértékű hangszer (xilofon) vásárlását mintegy 453.000,-Ft értékben, mely kiadás 
fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésében az ÁMK és a Centrál Étterem nyári 
étkeztetésének többletbevétele legyen és kérje fel a polgármestert, hogy döntését közölje a 
kérelmezővel, kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

151/2023. (IX.13.) kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK hangszervásárlási kérelme 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy hozzájárul a József Attila ÁMK 
Közművelődés intézményegységének keretében működő Mezőhegyes Város 
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Fúvószenekarának karnagya kéréséhez, engedélyezi az ÁMK illetve a fúvószenekar részére 1 
db nagyértékű hangszer (xilofon) vásárlását mintegy 453.000,-Ft értékben.  
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésében az ÁMK és a Centrál Étterem 
nyári étkeztetésének többletbevétele. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje a kérelmezővel. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. szeptember 20. 

   
Bejelentések 
 

1. 2023. október 6. és október 23. koszorúzás 
 
Pap István Tibor polgármester: 2023. október 6.-án részt vesz Aradon a koszorúzáson. 2023. 
október 23.-a hétfői napra esik. Kéri a testületet, hogy a szeptemberi soros ülésig gondolja át, 
hogy az iskolai ünnepséggel egy napon tartsa-e a város a koszorúzást. 
Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. 
 

2. Ideiglenes bölcsőde kialakításának lehetősége 
 
Magyar Tibor képviselő: Igen nagyszámú lakossági igény van a bölcsődei ellátásra, de sajnos 
helyhiány miatt sok szülőnek vidéki bölcsődébe kell vigye kicsi gyermekét. Hamarosan 
visszaköltözik az óvodai-bölcsődei csoport a Csokonai utcai telephelyre. Hogyan lehetne 
megvalósítani, hogy a Kozma Ferenc utcai átmeneti telephelyen ideiglenes bölcsődét lehessen 
kialakítani? Milyen engedélyek szükségesek ehhez? Kérdezi továbbá, hogy mi az oka annak, 
hogy egyik napról a másikra két óvodapedagógus is kérte közös megegyezéssel a 
munkaviszonya megszüntetését? 
 
Pap István Tibor polgármester: Jó ötletnek tartja Magyar Tibor képviselő úr elképzelését. A 
Kozma Ferenc utcai átmeneti telephely működési engedélye 2023. december 31. napjáig 
érvényes. Az illetékes szervtől a lejárat előtt 60 nappal kell kérelmezni az engedély 
meghosszabbítását. Fontos szempont, hogy amennyiben a testület meg tudja valósítani ezt a 
felvetést, akkor egy teljes csoportszoba berendezésének beszerzésével is kalkulálni kell, 
továbbá 2 óvodapedagógust és egy kisegítő személyzetet is alkalmazni kell. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Magyar Tibor képviselő úr 
második kérdésére válaszol. Az egyik óvodapedagógus augusztus 9.-én jelezte, hogy új 
állásajánlatot kapott, szeretne visszamenni abba az intézménybe, ahol korábban dolgozott, és 
áthelyezéssel kérte a jogviszonya megszüntetését. A másik óvodapedagógus augusztus 22.-én 
kérte a munkaviszonya közös megegyezéssel történő megszüntetését. Nem vetett gátat ezeknek 
a kéréseknek, hiszen fiatal óvodapedagógusokról van szó, keresik a helyüket. A felmondás 
indokaként mindkét személy elmondta, hogy nem az intézmény működése vagy a vezetés miatt 
hozták meg ez a döntést, hanem a nevelőközösségben egy fővel voltak problémáik. Az 
esetkezelést vezetőként elvégezte. 2023. szeptember 1. napjától pedagógiai asszisztens 
helyettesíti az óvodapedagógusokat, az álláshelyekre a pályázatokat kiírta, melynek beadási 
határideje október 1.-je. Reméli, hogy lesz jelentkező, habár nagyon kevés munkanélküli óvónő 
van a környéken.  
 
Magyar Tibor képviselő: Ezt a választ nem tudja elfogadni. Az intézményvezetőnek mindent 
meg kellett volna tennie azért, hogy a szakképzett dolgozók ne menjenek el másik munkahelyre, 
például egy átszervezéssel is meg lehetett volna oldani a problémát.  
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Uj Zoltán képviselő: Úgy tudja, hogy még egy fő tervezi felmondását. Nagyon megdöbbent, 
amikor ezt a hírt hallotta. Előre kellett volna gondolkodni, hiszen, ha valahol több bért 
ajánlanak, vissza már nem fog jönni a dolgozó. Sok emberrel beszélt erről és szakmabelieknek 
is az a véleménye, hogy egy ember miatt több embert vesztett az intézmény. Nem lát bele 
mélységébe az intézmény működésébe, de egy dolog biztos. Egy vezető nem mondhatja azt, 
hogy nem felelős a kialakult helyzetért. A gyerekekben kialakult bizalom az óvónő felé most 
egy kicsit megtört. Amikor mezőhegyesi lakosok felmondanak és inkább vidékre mennek 
dolgozni, az rossz fényt vet a testületre és a városra is. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Verébné Sulyok Éva intézményvezető asszony hamarosan 
nyugdíjba vonul. Az utódlás kérdéséről mit lehet tudni? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Az elmenni készülő 
gyógypedagógiai asszisztens végzettségű dolgozó azóta szeretne Magyarbánhegyesen 
dolgozni, mióta ő munkáltatói szerepet tölt be. Három és fél éve van a nevelőtestületben, 
munkáltatóként két és fél éve dolgozik az önkormányzatnál. Az első éve azzal telt, hogy 
megfelelő szakmai közösséget és nevelőtestületet alakítson ki. Úgy gondolta, sikerrel járt. A 
következő évben megkapta az ÁMK vezetői posztját, tehát munkáltatói feladatot is el kellett 
látnia. Egy nevelőközösség irányítása szakmailag más, mint emberileg. Több dolgozót próbált 
ösztönözni, hogy képezzék magukat, de akiket Ő alkalmasnak gondolt, nem vállalták a 
feladatot. Egy óvodapedagógus önként vállalta a vezetőképző elvégzését. Úgy érzi, mindent 
elkövetett azért, hogy utódot találjon. Az intézményből felmentéssel, a nők kedvezményes 
öregségi nyugdíját igénybe véve szeretne távozni, de csak akkor, ha a két felújított telephellyel 
kapcsolatos feladatait elvégezte. Szívügye az óvoda, a bölcsőde és legfőképpen a gyerekek. Ha 
a testület úgy dönt, hogy nyugdíjba vonulása után, azaz 2024. augusztus 1.-jét követően is 
alkalmazza, akkor vállalja a feladatot. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kondacs Gabriella az az óvodapedagógus, aki jelenleg 
vezetőképzésben vesz részt és alkalmas lehet arra, hogy óvoda-bölcsőde intézményegységet 
vezesse. Kondacs Gabriella nem vállalja a teljes intézmény vezetését. Nem tudja, nem járt még 
utána, hogy Verébné Sulyok Éva nyugdíjasként vezetheti-e tovább az intézményt. 
Polgármesterként azt kérte, hogy folytassa a munkát, amennyiben a testület is támogatja ezt. 
Nem akar belefolyni abba, hogy a felmondások miért történtek és kinek a hibája. A vezetői 
álláshely kapcsán a költségvetés szempontjából jelentős tétel, ha két státuszt kell finanszírozni, 
előnyösebb, ha egy személy két státuszt tölt be. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az intézményvezetői álláshely pályázatot minél hamarabb ki 
kell írni, hiszen azt legkésőbb 2024. augusztus 15.-ig el is kell bírálni. A jelenlegi jogszabályi 
környezet nem engedi, hogy valaki nyugdíjasként intézményvezető legyen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mitykó Zsolt az ÁMK intézményvezető-helyettese jelenleg, 
de ő nem rendelkezik olyan képesítéssel, amellyel az intézményvezetői pozíciót tölthet be, 
viszont helyettesíteni tudja addig az intézményvezetőt, amíg ki nem nevezik az új vezetőt. 
Ehhez pályázatot kell kiírni. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az új törvény szerint egy nyugdíjasnak nincs lehetősége arra, 
hogy teljes munkaidőben határozatlan idejű szerződéssel dolgozzon. Az intézményi 
átszervezéseknek is van egy jogszabályi időpontja, mely adott év május 31.-e. 
 



16 
 

Pap István Tibor polgármester: Ennek értelmében az intézményvezetői álláshelyre minél 
előbb ki kell írni a pályázatot. A szeptemberi rendes ülésen visszatérnek erre a témára. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Ha nem felmentéssel megy 
el nyugdíjba 2024. augusztus 1. napján, hanem végig dolgozik, akkor meg lehet bízni 
nyugdíjasként az intézmény vezetésére, de akkor elveszíti a felmentési időt. Ezt a lehetőséget 
még neki is át kell gondolnia. 
 

3. Zeneiskola műszaki hibabejelentés  
 
Uj Zoltán képviselő: Több alkalommal jelezte már, hogy a Zeneiskola ereszcsatornájából 
ömlik a víz, mely az épület falát és az Ő kerítését is áztatja. Sürgősen kéri a javítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Intézkedni fognak az ügyben. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, 
észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv 
hitelesítőknek felkérte Hegedűs Béla Tibor és Uj Zoltán képviselőket. Megköszönte a 
Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését 
és az ülést – 1624 órakor – berekesztette. 
 
 

K. m. f. 
 

 
        Pap István Tibor        Dr. Szabados Éva 
           polgármester                          aljegyző 
 

 
 
       Hegedűs Béla Tibor                    Uj Zoltán 
       képviselő             képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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